

“最美黑天鹅”

癌症晚期男子穿塑料袋跳芭蕾逗病友



赵新志



一名胃癌晚期患者 跳芭蕾逗病友开心

视频中的男子叫赵新志,来自河北邢台,今年42岁的他是一名胃癌晚期患者,目前在上海中大肿瘤医院住院治疗。这两天,他在病房穿塑料袋跳芭蕾舞的视频,意外引发关注,许多人被他“快乐抗癌”感动。

对于用塑料袋自制裙子跳舞这个突发奇想,赵新志说,因为自己是一个男

士,又因为在医院里面,只能就地取材,用大的塑料垃圾袋做成黑色的裙子。这个“作品”本身就是一个搞笑的题材,用黑色的塑料袋,要比用女人的裙子搞笑一点,所以就采用了黑色的袋子。

“我当时就是突发奇想,想给病友们带去欢乐和好心情,希望大家都有乐观的心

态。”赵新志说。

据了解,赵新志自己也很喜欢拍视频,尤其喜欢拍手语舞蹈。每次到医院,在不影响其他病友的情况下,赵新志都会拍摄类似作品,在医院就地取材。

赵新志拍摄时,同病房病友都会围观,大家被逗得哈哈大笑,原本安静的病房也变得热闹起来。

一个积极向上的人 病友称其“光头哥”

赵新志表示,自己已经与病魔抗争半年了,刚确诊时心情十分低落,但只过了一星期心态就调整过来了,“虽然我是病人,但我从不把自己当病人,我本身就是一个积极向上的人,我会用这种心态勇敢地和它斗争下去。”

“我希望用幽默风趣的视频,给我同病房的病

友,带去一丝丝的欢乐。”赵新志说,尽管跳得不是很好,但自己十分喜欢,“跳的主要是一个心情,如果我的视频可以拍出一些正能量,我会一直沿这个路子走下去。”

7月17日,笔者从上海中大肿瘤医院获悉,当天上午赵新志刚做完一次微创手术,仍在监护室恢

复。经过数月治疗,赵新志的病情稳定,瘤体不断缩小。

赵新志的床位医生张群告诉笔者,她经常看见赵新志诙谐的表演,引得其他病友开怀而笑,不少病友愿意跟他互动,叫他“光头哥”,甚至,“现在很多病友主动请求搬来跟他住,但病房早都住满了。”

没有华丽的舞衣,就用塑料袋自制,围在身上便是“黑天鹅”,在狭小的病房,诙谐的芭蕾舞步给病友们带来无限欢乐。近日,一位癌症晚期患者在病房穿塑料袋跳芭蕾舞的视频引发关注,男子表示:“跳舞是想逗大家开心,希望积极乐观的心态能感染其他病友。”



治疗效果比较理想

张群说,在确诊胃癌以前,赵新志有间歇性的腹痛情况,后来忽然加重,伴有黑便现象。

根据赵新志的主诉和病历,2021年1月初,赵新志去邢台当地一家县人民医院做胃镜检查,发现胃窦里黏膜隆起,有溃疡,长了新生物,后来确诊为胃癌。

赵新志不太敢相信,把病理信息送到了邢台市人民医院再次会诊,结果仍然被确诊为胃窦腺癌晚期。

一开始,赵新志在河北当地做静脉化疗,2月份去位于石家庄的一家上级医院检查,发现癌细胞已转移到胰腺、

医院也在尽力救济

肝脏,没有手术的机会。

到了3月,赵新志来到上海这家医院治疗。经过全面检查,医院发现赵新志肝脏、胰腺有多发肿块,癌细胞还在继续侵犯周围的组织。

医院组织专家会诊,采取微创手段控制大块的肿瘤,把它缩小,再进行动脉栓塞化疗,目前的治疗效果比较理想。

张群说,赵新志乐观的精神,积极配合治疗,让医护人员也都很感动。赵新志有两个孩子,他一直说,希望自己能在孩子成长的过程中多陪伴他们,看到孩子们长大。医院也在尽力为赵新志做一些救济。

网友点赞:

笑对生活的苦,祝早日康复!

加油!一定会好起来的。

被你的快乐感染到,祝早日康复。

希望你的乐观向上消灭病魔。

或许在将来的某一天,康复病人会想起那个曾经在他们最失望的时候带来希望的“黑天鹅”。

既然他这么热爱生活,那就请让他继续活着吧!

乐观的人,心态也是一剂良药。祝早日康复!

你这么热爱生活,上天一定会让你康复,好好活下去的!

希望所有癌症病人可以开心一点,少一些痛苦。

据燕赵都市报



讲文明 树新风 | 菏泽市原创公益广告

创建全国文明城市
做遵德守礼菏泽人

关爱未成年人 就是关爱未来

让纯真之心永久保持,关爱儿童,用心呵护。

少年强

